

от

— ЗИПЛ 1960  
Газета №

Грозный

## Саратовские артисты в Грозном

В ночь с 1 на 2 июля в Грозный прибыл творческий коллектив Саратовского драматического театра имени Карла Маркса. Несмотря на поздний час, грозненцы устроили гостям теплую встречу. На перроне их встречали работники искусства Чечено-Ингушетии, представители общественности и министерства культуры республики. Под звуки оркестра они преподнесли саратовцам букеты цветов.

Заместитель министра культуры А. М. Газдиев поздравил гостей с прибытием и пожелал им творческих успехов на гостеприимной земле Чечено-Ингушетии.

Вчера спектаклем «Антоний и Клеопатра» В. Шекспира Саратовский драмтеатр начал свои гастроли в Грозном. Они продлятся до 17 июля.